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Β Ι Ο Γ Ρ Α Φ Ι Κ Ο  Σ Η Μ Ε Ι Ω Μ Α 
Ιωάννης Φ. Κάβουρας 
Μόνιμο Μέλος  (Ε.Τ.Ε.Π.) 

 

Εκπαίδευση 
Πτυχιούχος  Μηχανολόγος Μηχανικός Τ.Ε.  του  Τεχνολογικού  Εκπαιδευτικού 

Ιδρύματος Καβάλας το έτος 1984. 

Μεταπτυχιακός Τίτλος: MBA στα Ευφυή Πληροφοριακά Συστήματα του 

Πανεπιστήμιου Δυτικής Μακεδονίας. 

Απόκτηση εξειδίκευσης στο Π.Σ.Ε. Διοικητικής Τεχνολογίας  του Τ.Ε.Ι. Δυτικής 
Μακεδονίας στα αντικείμενα: Δίκτυα – Τηλεπικοινωνίες – Win Media. 
 

Πιστοποίηση  στο  Μητρώο  Εκπαιδευτών  του  Εθνικού  Κέντρου  Πιστοποίησης 

«Ε.ΚΕ.ΠΙΣ.»  με  Αρ.  Μητρώου:  710257  και  με  κατάταξη:  Τεχνικοί Βοηθοί 
Αναλυτών  και  Προγραμματιστών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και  Χειριστές 
εξοπλισμού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. 
 

Πιστοποιητικό Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας της Ανώτατης Σχολής 

Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΑΣΠΑΙΤΕ). 
 

 

Ακαδημαϊκή Προϋπηρεσία 
1.  Στο  ΤΕΙ  Δυτ.  Μακεδονίας  ως  έκτακτος  καθηγητής  εφαρμογών  και  ως 

εργαστηριακός συνεργάτης από το 1994 μέχρι και 2013. 
 

2. 2013 έως σήμερα: Διδασκαλία ως Μόνιμο Μέλος Ε.Τ.Ε.Π. στα Τμήματα 

Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής   και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής 

Διοίκησης και Οικονομίας του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού  Ιδρύματος  Δυτικής 

Μακεδονίας. 

 

ikavuras@uowm.gr
http://uowm.gr/
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Διοικητικό έργο 
2004 έως  Σήμερα: Συμμετοχή ως Μέλος Επιτροπών  Διενέργειας και 

Αξιολόγησης  Διαγωνισμών  του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού  Ιδρύματος 

Δυτικής Μακεδονίας, όπως επίσης και σε διάφορες επιτροπές ελέγχου υπηρεσιών 

προς το ΤΕΙ Δυτ. Μακεδονίας. 
 

 

Επαγγελματική  εμπειρία 
1. Στις εταιρείες ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΟΖΑΝΗΣ Ο.Ε. και ΕΛΙΜΙΑ ΤΕΧ. Α.Ε. με την 

ειδικότητα του Μηχανολόγου, υπεύθυνος του τμήματος Τεχνικής Υποστήριξης 

Πελατών για την συντήρηση και εγκατάσταση Μηχανών Γραφείου και 

Υπολογιστικών   Συστημάτων   και   υπεύθυνος  παραγωγής   -   επισκευής  και 

συντήρησης Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, παραγωγής εκπαιδευτικού υλικού 

βασισμένο σε προηγμένη τεχνολογία, παραγωγής προϊόντων ηλεκτρονικής 

πληροφορικής και η Συντήρησή των, από το 1986 μέχρι το 1996. 
 

2. Στο Νομικό Πρόσωπο του Δήμου Κοζάνης «Ινστιτούτο Βιβλίου & Ανάγνωσης» 

με την ειδικότητα του Μηχανολόγου-Προγραμματιστού, ως υπεύθυνος 

Μηχανογράφησης του Δήμου Κοζάνης, της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Κοζάνης και 

του ΙΝ.Β.Α, από το 1996 μέχρι το 2003. 
 

3. Στο Τ.Ε.Ι. Δυτ. Μακεδονίας ως μόνιμο μέλος Ε.Τ.Ε.Π. της Σχολής Διοίκησης και 

Οικονομίας στο Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής από τον Ιανουάριο του 

έτους 2004 μέχρι και σήμερα. 
 

Εξειδικεύσεις – Επιμόρφωση 
1. Σεμινάριο του ΤΕΙ Δυτ. Μακεδονίας διάρκειας 80 ωρών με τα εξής μαθήματα: 

Εισαγωγή στους Η/Υ, προγραμματισμός με dBase III, μαθήματα MS-DOS, 

Multiplan, WordStar 2000. 

2. Σεμινάριο  που  διοργάνωσε  η  εταιρεία  ΣΙΓΜΑ  ΑΕ  (εταιρεία  κατασκευής 

Computers με έμφαση στις νέες τεχνολογίες) στη Θεσσαλονίκη.    Το σεμινάριο 

ήταν   διάρκειας   200   ωρών   και   είχε   θέμα "Προηγμένα Εργαλεία 

Πληροφορικής". 

3. Σεμινάριο του ΤΕΙ Δυτ. Μακεδονίας, διάρκειας 400 ωρών με τίτλο "Εισαγωγή 

στην πληροφορική" με τα εξής μαθήματα: Λειτουργικά συστήματα MS-DOS και 

UNIX,   Βάση   δεδομένων   DBASE   III,   Γλώσσα   προγραμματισμού   SQL, 

Επεξεργασία κειμένων WordStar 2000, Ηλεκτρονικό φύλλο MULTIPLAN. 

4. Σεμινάριο του ΤΕΙ Δυτ. Μακεδονίας διάρκειας 400 ωρών. Το σεμινάριο είχε 

τίτλο  "CD-ROM  Publishing"  με  γνωστικά  αντικείμενα       τρόπους       και 

συστήματα  έκδοσης με  χρήση νέων τεχνολογιών. 

5. Σεμινάριο που διοργάνωσε η εταιρεία GENESIS (εταιρεία   πρωτοπόρος στο 

UNIX  και  σε  software  για  Ο.Τ.Α.)  στη Θεσσαλονίκη.   Το σεμινάριο είχε 

διάρκεια 40 ωρών και είχε θέμα "Το λειτουργικό σύστημα UNIX". 

6. Σεμινάριο   του   ΤΕΙ   Δυτ.   Μακεδονίας,   διάρκειας   400   ωρών   με   τίτλο 

"Εκπαίδευση στελεχών στην πληροφορική" με τα εξής μαθήματα: Λειτουργικά
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συστήματα  (MS-DOS,  UNIX,  OS/2),  Data  Bases  (Dbase,  Oracle,  SQL), 

Word   Processing  (Word  Perfect,  NROFF,   Ventura),   OCR   teaching, 

Hardware repairing, Γλώσσες προγραμματισμού (C, Unix, C-Shell), 

Προγράμματα Ε.Ο.Κ. 

7. Σεμινάριο του ΕΛΚΕΠΑ διάρκειας 200 ωρών με τίτλο: COMMUNICATIONS - 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ. 

8. Σεμινάριο του Υπουργείου Πολιτισμού στην Αθήνα που αφορούσε το Εθνικό 

Πολιτιστικό Δίκτυο Πόλεων με θέμα: Εφαρμογές Multi Media - Internet. 
 

 

Διάφορες εργασίες, Παρουσιάσεις, Συνέδρια 
Υπεύθυνος παραγωγής του ΙΝ.Β.Α. για την ψηφιοποίηση και ηλεκτρονική 

καταχώρηση σε CD-ROMs του υμνογραφικού έργου του Μοναχού Γεράσιμου 

Μικραγιαννανίτου, για λογαριασμό της Ιεράς Μονής Μεγίστης Λαύρας Μικρά 

Σκήτη Αγίας Άννης του Αγίου Όρους. Ένα τεράστιο υμνογραφικό έργο 

αποτελούμενο από 35.000 σελίδες χειρογράφων του Μοναχού Γεράσιμου 

Μικραγιαννανίτη. 

Υπεύθυνος παραγωγής του ΙΝ.Β.Α. ενός δίγλωσσου (Ελληνικά, Αγγλικά) 

CD-ROM με τίτλο «Κοζάνη Πόλη του Βιβλίου» για την ιστορία της Κοζάνης 

και της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Κοζάνης. 

Υπεύθυνος παραγωγής του ΙΝ.Β.Α. για την ψηφιοποίηση και ηλεκτρονική 

καταχώρηση σε CD-ROMs όλων των χειρογράφων  από τον 11ο   μέχρι τον 18ο 

αιώνα που διαθέτει η Δημοτική Βιβλιοθήκη Κοζάνης. 

Υπεύθυνος παραγωγής του ΙΝ.Β.Α. για την ψηφιοποίηση και ηλεκτρονική 
καταχώρηση   σε   CD-ROMs   και   την   αναπαραγωγή   όλων  των   παλιών 
εφημερίδων που διαθέτει η Δημοτική Βιβλιοθήκη Κοζάνης. 

 

Έχω επιμεληθεί πολλών ηλεκτρονικών παρουσιάσεων και εργασιών με 

MultiMedia εφαρμογές, διαφόρων εκδηλώσεων   του ΙΝ.Β.Α., του Δήμου 

Κοζάνης και του ΤΕΙ Δυτ. Μακεδονίας. 
 

Συμμετοχή στις εργασίες του 6ου   Συνεδρίου εφαρμογών Πληροφορικής με 

θέμα: «Πολίτης & Επιχειρήσεις στη Δικτυωμένη Κοινωνία», Θεσσαλονίκη, 

Σεπτέμβριος 2000. 

Συμμετοχή με εισήγηση στις εργασίες του Επιστημονικού Συνεδρίου που 

διοργάνωσε ο Δήμος Βόλου και το Δημοτικό Κέντρο Ιστορίας Βόλου με θέμα: 

«Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Πληροφόρησης και Περιφερειακά Κέντρα 

Τεκμηρίωσης». Βόλος, Απρίλιος 2002. 
 

Ξένες γλώσσες 
 

Αγγλική: Δίπλωμα Αγγλικής Γλώσσας Επιπέδου Lower. 


